№ 40 от 25.01.2017 г.

Заместителю прокурора района

младшему советнику юстиции

Ф.Б. Гарееву

Уважаемый Филюс Байкалович!

      В связи с поступившим запросом Прокуратуры Куюргазинского района от 24.01.2017 г. № б/н, администрация сельского поселения по вопросу осуществления мер по противодействию коррупции сообщает следующее:


Администрацией сельского поселения утвержден план по противодействию коррупции на 2017 год от 10 января 2017 г. № 1. За период 2014-2016 гг. в области противодействия коррупции: рассмотрев Ваш протест от 31.03.2014 года № 18-2014 на распоряжение от 02.06.2010 № 11/1 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими администрации сельского поселения Бахмутский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», внесены изменения; Пункт 1.2 распоряжения от 12.05.2011 № 7 «Об антикоррупционной экспертизе», отменили, Распоряжение от 15.10.2010 № 24 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых муниципальными служащими и гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы», отменили, принято Распоряжение от 31.12.2015 г. № 46 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в сельском поселении Бахмутский сельсовет муниципального района Куюргазинский район на 2016 год», Распоряжение от 26.05.2016 г. «О внесении изменений в распоряжение администрации сельского поселения Бахмутский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в сельском поселении Бахмутский сельсовет муниципального района Куюргазинский район на 2016 год от 31.12.2015 № 46», «провести анализ представленных руководителями подведомственных государственных и муниципальных учреждений сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, подготовить заключение (заключения) по итогам проведенного анализа, при наличии достаточных оснований инициировать проведение проверок достоверности и полноты указанных сведений, администрация сельского поселения Бахмутский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан предоставляет следующую информацию:
Проведя анализ представленных сведений доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, оснований для проведения проверок не возникло, Распоряжением администрации сельского поселения от 29.06.2016 г. № 21 утверждено в новой редакции Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Бахмутский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан.
Разработан порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутатов муниципального района (городского округа, городского поселения, сельского поселения), и членов их семей на официальном сайте органа местного самоуправления и (или) предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования», Депутаты Совета сельского поселения сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представили в установленный законом срок. Оснований для рассмотрения вопросов о прекращении полномочий депутатов, нет.


Одной из важнейших задач при реализации государственной антикоррупционной политики является задача по коренному перелому общественного сознания, формированию в обществе атмосферы жёсткого неприятия коррупции. Решение этой задачи обеспечивается администрацией Бахмутский сельсовет путём планомерного повышения правовой культуры сельчан, достижения максимальной прозрачности деятельности администрации сельского поселения, процедур предоставления муниципальных услуг (функций), а также постоянной адресной профилактической работой в администрации и муниципальных организациях.

В разработанном плане определен ряд организационных мер, направленных:

•
на развитие нормативной правовой базы администрации по профилактике коррупции;

•
на совершенствование деятельности комиссии по урегулированию конфликта интересов и на совершенствование нормативно-правового регулирования деятельности указанных комиссий;

•
на обучение муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции;

•
организация приема сообщений граждан о коррупционных правонарушениях; 

•
создание специального раздела на официальном сайте администрации сельского поселения для граждан (сообщения о фактах коррупционных правонарушений, информация о причинах и условиях, способствующих возникновению коррупции, публикация повесток, протоколов заседаний и заключений о результатах экспертизы  утвержденных нормативных правовых актов и их проектов и т.п.);

•
проведение функционального анализа исполняемых полномочий и функций администрации сельского поселения;
•
опубликование сведений на официальном сайте администрации сельского поселения о муниципальных служащих администрации сельского поселения;

•
проведение обучающих семинаров для муниципальных служащих по теме «Проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации сельского поселения;

•
размещение на официальном сайте администрации сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей депутатов Совета;

•
создание специального раздела на официальном сайте администрации для граждан (сообщения о фактах коррупционных правонарушений, информация о причинах и условиях, способствующих возникновению коррупции, публикация повесток, протоколов заседаний и заключений о результатах экспертизы утвержденных нормативных правовых актов и их проектов и т.п.);

Контроль за ходом исполнения плана мероприятий организован посредством издания распоряжения администрации сельского поселения Бахмутский сельсовет, его утверждающий и соответственно определяющий сроки реализации пунктов плана и ответственных лиц.
Глава сельского поселения                                                                     Н.Н. Шарипова

Исп. Е.Е. Модина
64323

Прокуратурой Куюргазинского района во исполнение Долгосрочного плана мероприятий прокуратуры Республики Башкортостан по противодействию коррупции на 2016-2018 годы, утвержденного приказом прокурора республики от 13.05.2016 № 57, проводится проверка осуществления мер по противодействию коррупции в границах поселения органами местного самоуправления сельских поселений.


В этой связи, руководствуясь ст.ст. 6, 22 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» прошу не позднее 27.01.2017 предоставить действующие программы (планы) по противодействию коррупции, с приложением всех внесенных изменений, дополнений, а также информацию о ходе их исполнения.


Предварительно ответ ожидается по адресу электронной почты 071.prok@mail.ru.

Заместитель прокурора района

младший советник юстиции







Ф.Б. Гареев

